

## Zápis ze schůzky školské rady

Dne 1.11.2023 se poprvé v tomto roce sešla školská rada. Přítomny byly paní Hovorková, Šusterová a Mlynářová. Během schůzky byly probrány tyto body:

1. Podnět jednoho z rodičů týkající se nákupu pracovních sešitů.  
Informována byla i paní ředitelka, která pošle za školu odpověď.
2. Zajištění chodu MŠ a ZŠ, personální obsazení školy a školky, ranní družina.
3. Rozšířená nabídka kroužků oproti minulému školnímu roku.
4. Kladné ohlasy od dětí i učitelů na nové hřiště, které žáci užívají od září.
5. Zpětná vazba z dotazníků – zlepšení některých bodů. Jsme pro zopakování dotazníkového šetření ve stejnou dobu (únor 2024 – tentokrát v elektronické podobě).
6. Prospěch a chování ukrajinských žáků a jejich začlenění do kolektivu.
7. Uvítaly bychom lepší komunikaci mezi školou a obcí

Paní ředitelka dodá členům školské rady výroční zprávu za školní rok 2022/23.

Podpisy: Blanka Hovorková  
Dominika Šusterová  
Markéta Mlynářová

V Zadní Třebani 1.11. 2023



č.j. ZŠZT-Be/85/2023

## Vyjádření k podnětům v rámci schůzky Školské rady

- **Vyjádření k podnětu č. 1 – podnět jednoho z rodičů týkající se nákupu pracovních sešitů:**

V současné době probíhá nákup pracovních sešitů na základě písemného souhlasu zákonných zástupců, který je udělován ke konci předcházejícího školního roku. Na tyto sešity je vybírána zálohová platba ve výši 300,- Kč. Doplatek je hrazen po vyúčtování všech položek na konci měsíce září. V tuto dobu žáci hradí, a jejich zákonní zástupci s touto částkou souhlasí, jako příspěvek škole částku 300,- Kč na provoz kopírky a z této částky jsou rovněž hrazeny veškeré sešity po celý školní rok.

Pracovní sešity vnímáme jako důležitý podpůrný materiál, především v našem systému málotřídní školy si lze jen těžko představit, že by žáci veškerou samostatnou činnost měli provozovat do běžných sešitů. Rozmanitost cvičení v pracovních sešitech umožňuje procvičovat látku zábavnější formou, než jaká by byla možná do prázdných sešitů s linkami. Nedílnou součástí procvičování či tvoření didaktických pomůcek jsou také materiály kopírované nebo tisknuté a ve většině případů vytvořené samotnými pedagogy.

V případě, že by zákonní zástupci odmítli souhlas se zakoupením pracovních sešitů, škola v rozpočtu nemá dostatečné finanční prostředky k jejich nákupu. Škola se snaží se svými finančními prostředky pracovat účelně, každoročně obměňujeme zastaralá vydání učebních materiálů, textů. Dokupujeme také množství didaktických pomůcek k čemuž využíváme i další finanční zdroje, nejen státní rozpočet. Žáci mají každoročně možnost zúčastnit se plaveckého výcviku, který je plně hrazen školou.

Škola se snaží minimalizovat finanční zátěž pro rodiče všemi možnými způsoby – nízkonákladové adaptační pobyty, školy v přírodě,... Z dalších zdrojů jsou hrazeny preventivní programy a nejrůznější aktivity pro žáky v rámci výuky (besedy, workshopy, exkurze,...). Na jiných školách je běžné hradit za školu v přírodě částky o tisíce vyšší, než je tomu na naší škole. Tím, že si program pro tyto akce tvoříme sami na míru pro naše žáky, dokážeme touto cestou ušetřit nemalé částky. Při plánování těchto aktivit vždy bereme v potaz to, aby si je mohly dovolit všechny rodiny. V souvislosti s tím nabízíme rodinám v tíživé životní situaci, případně s větším počtem dětí, zapojení do projektu Obědy do škol; nabízíme rozložení plateb do více splátek a v případě, že se rodin ocitne nenadále v hmotné nouzi, dá se žádat i o prominutí některých plateb.

- **Vyjádření k bodu č. 7 – lepší komunikace mezi školou a obcí:**

Záležitosti týkající se bezprostředně zřizovatele školy jsou pravidelně komunikovány s paní starostkou. Komunikace není omezena pouze na emaily či telefonáty, ale probíhají i časté osobní schůzky, a to jak na obecním úřadě, tak při průběžných kontrolách v budově školy.

V Zadní Třebani dne 20. listopadu 2023

Mgr. Tereza Macourková  
ředitelka školy